
 
 

JOGI FŐIGAZGATÓSÁG 

 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 
a 2024.01.12. napján 9 órakor kezdődő, a Korrekt Vasutas Szakszervezettel online (Skype) 

formában megtartott konzultációról 
 

Jelenlévők a Korrekt Vasutas Szakszervezet részéről: 

A szakszervezet részéről az előzetes értesítés ellenére a konzultáción nem vett részt senki. 

 

Jelenlévők a MÁV Magyar Államvasutak Zrt., mint munkáltató részéről:  

Dr. Nemeskéri – Kutlán Endre jogi főigazgató 

Dr. Király György kiemelt szakértő, mint levezető elnök 

Dr. Szabó-Zsoldos Nándor jogi előadó 

 

Előzmények:  

 

A konzultációt a Korrekt Vasutas Szakszervezet 2023.12.09. napján kelt levelében kezdeményezte, 

a napi pihenődidő kiadása tárgyában.  

A konzultáció időpontjáról és módjáról (online) a munkáltató 2023. december 19. napján kelt, 27851-

137/2021/MAV iktatószámú levéleben tájékoztatta a szakszervezetet.  

A konzultáció megtartásával kapcsolatos kifogásait 2024.01.10. napján kelt levelében jelezte a 

szakszervezet, azonban azt részletesen nem fejtette ki.  

A konzultáció változatlan megtartásáról Dr. Nemeskéri – Kutlán Endre jogi főigazgató tájékoztatta a 

KVSZ-t azzal, hogy 2024.01.11. napján megküldött e-mailjében kifejezetten kért visszajelzést, részt 

kívánnak –e venni azon. Erre azonban a konzultáció kezdetéig válasz nem érkezett. 

 

A konzultáció:  

 

Levezető elnök a fent megjelölt időpontban megnyitja a konzultációt és megállapítja, hogy a Korrekt 

Vasutas Szakszervezet részéről nincs bejelentkező résztvevő, és távolmaradásukat előzetesen nem 

jelezték, kifejezett munkáltatói kérésre sem. Figyelemmel erre a munkáltató úgy tekinti, hogy a 

szakszervezet a konzultáció iránti igényét visszavontnak és a fent megjelölt témában a konzultációt 

a munkáltató részéről lezártnak tekinti. 

 

Levezető elnök a konzultációt 9:10-kor lezárta. 

 

Készítette: dr. Szabó-Zsoldos Nándor jogi előadó 

                                                                                          
                 Dr. Király György               Dr. Nemeskéri – Kutlán Endre 
   kiemelt szakértő- levezető elnök   jogi főigazgató 
       MÁV Zrt. 
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